Поиск гомологов белка Syk1_ecoli в геномах родственных бактерий.
Занятие7.
Задание 2.

Требуется: найти с помощью TBLASTN  лучшего гомолога в геноме данного организма (Pseudomonas aeruginosa)

2) АС: |AE006053  Score 0.0
Координаты выравнивания:
	SYK1_ECOLI
	12-501

	Pasteurella multocida: AE006053
	2098 – 3573


аннотирована в CDS.
Ac : P57822
Координаты выравнивания: complement(2089..3594)

Задание 3 

Требуется с помощью программы TBlastN найти гомологи в геноме Pseudomonas aeruginos, Pasteurella multocida, Vibrio cholerae.
Предварительно были созданы индексные файлы для поиска по геномам Pseudomonas aeruginos, Pasteurella multocida, Vibrio cholerae.
Результаты поиска:

embl|AE006053|AE006053 Pasteurella multocida subsp. multocida st...          718    0.0  

embl|AE004789|AE004789 Pseudomonas aeruginosa PAO1, section 350 ...    599    e-172

embl|AE004152|AE004152 Vibrio cholerae O1 biovar eltor str. N169...           592   e-170

Задание 4

Требуется с помощью программы BlastN найти гомологи в геноме Pseudomonas aeruginos, Pasteurella multocida, Vibrio cholerae.
Были найдены три хита: один из организмов Vibrio cholerae,  из Pseudomonas aeruginosa и  из Pasteurella multocida, соответствующие e-value - 8e-60, 2e-17, 2e-08

embl|AE004152|AE004152 Vibrio cholerae O1 biovar eltor str. N169...          230     8e-60

embl|AE004789|AE004789 Pseudomonas aeruginosa PAO1, section 350 ...    90       2e-17

embl|AE006053|AE006053 Pasteurella multocida subsp. multocida st...           60       2e-08
Занятие 8.

Задание1.

Требуется с помощью программы fasta34 найти гомологов в том геноме, в котором по результату поиска TBlastN найден лучший гомолог.
Был найден тот же гомолог, что и при поиске программой TBLASTN. 
Его e-value - 2.2e-160

embl|AE006053|AE006053       Pasteurella multocida                 2.2e-160
Задание 2.

Требуется «заставить» MegaBlast «ошибиться».

Для этого создается последовательность из 100-120 нуклеотидов одного из геномов.

Потом в ней следует изменить несколько нуклеотидов.

Исходная последовательность:

atgtctgaacaacacgcacagggcgctgacgcggtagtcgatcttaacaatgaactgaaa

acgcgtcgtgagaagctggcgaacctgcgcgagcaggggattgccttcccgaacgatttc

Измененная последовательность:

atgtctgaacaacacgcacagggcgcttacgcggtagtcgatcttaacaatgaaccgaaa

acgcgtcgtgagaagctggcgaatctgcgcgagcaggggattgccttcccggacgatttc

Megablast не нашел измененную последовательность в банке.

Принцип, по которому я делал замены – необходимо, чтобы число подряд идущих символов без замен было меньше числа, задаваемого параметром –W – в данном случае – 28.

